

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

赏山水 看根雕 逛夜宴 舞草龙

## 八方游客齐聚开化 共享浓情中秋

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 张红英 陈月芳 周芝君)“火树银花不夜天,今宵尽兴不眠。”9月21日晚,根宫佛国文化旅游区内格外热闹,几十组非遗宫灯在整个华夏区如一条长龙,从北大门一直延伸至华夏文化根雕艺术博物馆。来自杭州的徐女士告诉记者,她前几年来过开化,也到过根宫佛国文化旅游区,当时就觉得这里的根雕艺术令人震撼,现在非遗表演、体验项目更加丰富了,这场夜宴更是给人带来一番别样的中秋节日体验。

中秋小长假期间,作为开化唯一一个国家5A

级旅游景区——根宫佛国文化旅游区内,欢声笑语、秩序井然,各种活动丰富多彩,应接不暇,研学游、赏根雕、游园林、吃美食、逛夜宴,吸引了众多游客前来,共享浓情中秋。“为做好疫情防控工作,景区也采取了‘限流、错峰、预约’等措施,景区工作人员会认真查验每一位游客的‘健康码’、‘行程码’,提醒每一位游客进景区必须规范佩戴口罩、注意保持间距。”根宫佛国文化旅游区的工作人员告诉记者,长假期间,最热闹的还得数童趣园了,在这里可以做月饼、玩魔鬼滑梯、早雪滑梯、蜘蛛塔、乐高……每一

位小朋友在这里都能找到自己喜欢的项目。另外,在浙西红色文化根雕艺术博物馆内,一群“穿红军服”,开展研学活动的少年,也成了这个长假景区内最抢眼的“明星”。

此外,钱江源景区、花牵谷景区及下淤未来乡村等青山绿水线路,依然受到了众多游客的青睐。走进钱江源景区,拥抱源头的这片青山绿水、呼吸清新的空气,成了众多都市游客假期的美好向往。到下淤未来乡村,划船、骑车、吃烧烤,也成了众多本地市民的度假选择。为了营造浓厚的节日氛围,马金镇霞山村、石柱村等村

庄也纷纷舞起了极具本地特色的香火草龙。“舞龙是村里的传统,也能增进村民间的感情,给这些在外的开化人带来了一股浓浓的乡情。”马金镇石柱村乡贤汪忠成相告。

小长假期间,随着八方游客的纷至沓来,也使得开化境内的开化东方大酒店、醉根山房根文化主题酒店、蓝舍民宿、红茶坊民宿等一批酒店民宿生意红火。为宾客泡上一杯龙顶、递上一块毛巾,我县的旅游从业者始终坚守在工作岗位上,坚持用心、用情为游客们送上暖心的服务。

### 舞香火草龙 庆丰收兆吉祥

9月21日是中秋佳节,在马金镇霞山村,村民与四方来客共聚一堂,在锣鼓、鞭炮声中迎接香火草龙。香火草龙以稻草扎成龙身,并插上密密匝匝的香火,舞动时就像一条火龙。舞香火草龙是开化农民庆丰收兆吉祥,祈盼风调雨顺、国泰民安的一种民间娱乐活动。在霞山村,草龙舞到谁家门口,村民便会将自家准备的香插到龙身上,祈求风调雨顺。 记者 吴雅璐 叶勋



### 开化县人民法院开展“虚假诉讼犯罪警示教育”公众开放日活动

本报讯(记者 徐抒敏 余立成 通讯员 詹梦洲)9月16日下午,开化县人民法院开展以“虚假诉讼犯罪警示教育”为主题的公众开放日活动,公开审理了一起虚假诉讼罪的案件,县人大代表、政协委员、部分破产案件债务人、债权人等20余人旁听案件宣判。

2019年10月,被告人方某开办的浙江某服饰公司因经营不善濒临破产,向开化法院提交了破产清算申请。被告人余某在承包该公司食堂期间,该公司拖欠其餐费7万元。在余某得知企业拖欠的职工工资可以优先补偿后,便向方某提议将拖欠的餐费做成该公司拖欠其本人及其丈夫、姐姐的工资,并做到该公司工资表上提交至开化法院。之后,余某依据这份伪造的

员工工资表向法院提起民事诉讼,致使法院基于捏造的事实作出了裁判文书。

2020年8月,被告人方某自动投案。同年9月,被告人余某被传唤到案,到案后两被告人如实供述罪行。

最终,开化法院审理后认为,被告人余某、方某以捏造事实提起民事诉讼,妨害司法秩序,其行为构成虚假诉讼罪。根据被告人余某、方某的犯罪情节和悔罪表现,对其使用缓刑。

根据《中华人民共和国刑法》第三百零七条之一的规定,虚假诉讼罪是指以捏造的事实提起民事诉讼,妨害司法秩序或者严重侵害他人合法权益的行为。

根据最高人民法院、最高人民检察院2015年10月30日联合发布的《关于执行〈中华人民共和国刑法〉确

定罪名的补充规定(六)》的规定:为谋取不正当利益,以捏造的事实提起民事诉讼,妨害司法秩序或者严重侵害他人合法权益的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

“以前对虚假诉讼罪这方面的法律知识不了解,通过今天的旁听,增强了个人法律意识。”华埠镇新华村

村支书王高平告诉记者,他作为县人大代表参加本次公众开放日活动,获益良多,今后将在村里做好法律宣传工作,履行好自身职责。

开化县人民法院刑事审判庭庭长李庆尧表示,开展这样的活动,有利于引导民众对虚假诉讼的违法性认识,自觉抵制虚假诉讼等犯罪活动,打造和谐诚信的社会环境。



### 我县召开生态工业高质量推进大会

(上接第一版)三是力争主体培育大突破,建立“培大育强”企业库,通过“一企一策”,集中优势资源,开展精准扶持,加快梳理形成龙头企业培育清单、凤凰行动培育清单、小升规培育清单。四是力争科技创新大突破,加快建设高能级科创平台,积极推动成果转化,突出创新人才引育,切实加大科技创新力度,延伸企业生命长度,提升产业发展水平。五是力争环境提升大突破,政策扶持上要更精准有力,闭环服务上要更优质高效,要素保障上要更及时充裕,进一步优化营商环境,为跨越式高质量发展提供重要支撑。六是力争延链补链大突破,精准聚焦我县主导产业、骨干产业,在增量引进、存量提质上下力气、下功夫,进一步延伸产业链,提高产业附加值,提升产业竞争力。

鲁霞光强调,要贯彻落实“三个再强化”。推动生态工业高质量发展是一项系统工程,也是一场攻坚战、大会战、持久战。全县上下必须牢固树立“一盘棋”思想,齐心协力、团队作战,为开化生态工业高质量发展提供充足的阳光、雨露和养分。他强调,要组织领导再强化,高度重视,精心组织,抓住机遇,扎实开展,不折不扣地落实各项措施;要工作机制再强化,建立完善综合协调推进、县领导挂联服务、考核评价等机制,明确任务、压实责任;要发展氛围再强化,构建“亲清”新型政商关系,加大政企互动力度,形成全社会共同尊重企业家的良好氛围。

“再大的困难阻止不了开化绿色跨越式发展的脚步,再大的压力动摇不了生态工业高质量发展的决心。”在寄语开化企业家时,鲁霞光希望广大企业家们坚持长期吃苦,以“二次创业”“三次创业”的进取精神,不断再上新台阶;坚持长期战斗,争创一流企业、一流管理、一流产品、一流服务和一流文化,以品质品牌成就百年老店和基业长青;坚持长期创新,行动上快人一拍、先人一步、胜人一筹,抢占先机、赢得主动,共同推动开化工业更强、产业更兴、未来更可期。

大会播放了低效企业整治工作专题片,发布了生态工业高质量发展“三张清单”,举行了制造业项目签约仪式;祥盛磁业、英曼卫浴、星宇能源等企业代表作了交流发言。

### 开化县发展和改革局价格听证会公告

2021年第1号

为广泛听取社会各界意见,提高政府价格决策的民主性、科学性和透明度,依据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》和《浙江省定价听证目录》有关规定,开化县发展和改革局拟定于2021年10月中旬召开开化县居民生活用管道天然气价格听证会。现将听证会的有关事项公告如下:

听证会参加人由下列人员构成:消费者、经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方;相关领域的专家、学者;政府部门、社会组织、新闻记者和其他人员。听证会参加人员中的专家、学者、社会组织和其它人员由我局聘请。政府部门、新闻记者由我局邀请。消费者、旁听人员面向社会公开征集。征集采取自愿报名、随机抽取的方式确定。消费者报名条件为:具有中华人民共和国公民权,热爱社会公益事业,有一定的文化素质和语言表达能力,且对管道燃气定价和成本有一定的理解和分析能力,并能按时参加听证会。(报名时间:公告之日起至2021年9月28日止;报名地点:开化县城芹北路3号县发改局价管科;咨询电话:6510789;报名时须携带本人身份证。)

开化县发展和改革局  
2021年9月18日